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ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ) 
 

ДЕПАРТАМЕНТ ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА АДАПТАЦІЇ ДО ЗМІНИ КЛІМАТУ 
 

КИЇВСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ОБ’ЄДНАННЯ ЗЕЛЕНОГО БУДІВНИЦТВА ТА 
ЕКСПЛУАТАЦІЇ ЗЕЛЕНИХ НАСАДЖЕНЬ МІСТА «КИЇВЗЕЛЕНБУД» 

 

(КО «КИЇВЗЕЛЕНБУД») 
 

вул. Кудрявська,23, м. Київ, 04053 тел./факс (044) 272 40 57 E-mail: info@kyivzelenbud.com 
Код ЄДРПОУ 03362123 

 
 
 
 

на № 43 від 22.07.2024 
Журналісту  
видання «Київвлада» 
Анастасії ОЛІЙНИК 
oliinykanastasiia1314@gmail.com 

 
Про інтеграцію розсадників для городини у міське середовище 
 

 
Київське комунальне об’єднання зеленого будівництва та експлуатації 

зелених насаджень міста «Київзеленбуд» (далі – КО «Київзеленбуд») 
опрацювало запит журналіста видання «Київвлада»  А. Олійник від 
22.07.2024 № 43 про інтеграцію розсадників для городини у міське 
середовище. 

 
За результатами опрацювання та у межах компетенції повідомляємо. 

 

       1. На балансових територіях об’єктів благоустрою зеленого господарства 
районних комунальних підприємств по утриманню зелених насаджень              
м. Києва (далі – КП УЗН м. Києва), що входять до складу КО «Київзеленбуд», 
відсутні розсадники для вирощування городини, у тому числі доступні для 
містян.  

2. Створення публічних просторів з улаштуванням розсадників для 
городини не заплановано, однак КО «Київзеленбуд» та підпорядковані 
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комунальні підприємства вивчатимуть досвід їх створення та розглянуть 
можливість їх влаштування на своїх балансових територіях.   

3. Ініціативи щодо створення відповідного публічного простору на території 
м. Києва до КО «Київзеленбуд» та районних КП УЗН м. Києва не надходили. 

4.Створення об’єктів благоустрою зеленого господарства 
регламентовано   рішенням Київської міської ради від 26.06.2018 № 997/5061 
«Про ініціативи створення об’єктів благоустрою зеленого 
господарства міста Києва», в тому числі, за ініціативи громадськості та 
мешканців Києва. 

Разом з тим, КО «Київзеленбуд» підтримує запити мешканців щодо 
озеленення парків, скверів та бульварів столиці та надає фахову допомогу у 
висадці узгодженого посадкового матеріалу (дерев, кущів) на балансових 
об’єктах благоустрою зеленого господарства  підпорядкованих комунальних 
підприємств.  

 

 
 
 
 
 
 
 
З повагою 
 
Генеральний директор                                                                       Юрій БАХМАТ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Тетяна Степанюк 0976262233 
Михайло Олійник 


